dopmMynn CKOPOYEHOro MHOXEHHA:

(a+b)’ =a®+2ab+b® — keadpam cymu
(a—b)* =a® —2ab +b* — keadpam piznuyi

a’ —b?=(a-b)a+b)— pisnuys xeaopamis
a®+b®=(a+b)@®—ab+b®) — cyma xybie
a’—b®=(a—b)@’ +ab+b?®) — pisuuys xybie
(a + b)3 =a’ +3a’b +3ab® +b® — ky6 cymu

(a—b)’ =a® —3a’h +3ab? —b*® — kY6 piznuyi



CucremMa JI1HIMHHUX

P1BHSHB
aa, # b,:b, -

/ OIHH PO3B°A30K

ax+by=c, a;a, = b,:b, = ¢;c, -
{azx +b,y=c, 0e3J1ivu po3B’A3KiB

a:a, = b;:b, # c,:c, -
PO3B’A3KIB HEMAE

Cnocobu po3s’A3yBaHHA cucTtem pPiBHAHDb
I. IpadgpiynHuii cnoci6:

1) Bupasntun y yepes x B KOXKHOMY PiBHAHHI

2) NobyaysaTu B 0gHilh cUCTeMi KOOPAMHAT rpadik KOXKHOTO PiBHAHHSA
3) BU3HAUMUTM KOOPAMHATU TOYKU NEPETUHY

4) 3anucaTtuv BigNoBIAb: X =...; y =..., abo (X; y)

Il. Cnoci6é niocmaHoeKu:

1) 3 AKoro-HebyAb PiBHAHHA BUPA3UTM OLHY 3MIHHY Yepes Apyry;

2) MigcTtaBUTK OTPMMaAHKUIA BUPaA3 ANA 3MiIHHOT B Apyre PiBHAHHA i po3B’A3aTu MOro;

3) 3pobuTH NiACTAaHOBKY 3HAMAEHOrO 3HAaYEHHA 3MIHHOT | 06YNCINTY 3HAYEHHSA APYroi
3MiHHOI ;

4) 3anucaTv BignoBiab: X =...; y =... .

lll. Cnoci6 0odasaHHA:

1) 3piBHATU moayni KoedilieHTIB Npu AKiIN-HeOYAb 3MiHHIN

2) [dopatv NOYNEHHO PIBHAHHA CUCTEMU

3) CKknacTv HOBY CUCTEMY: OA4HE PiBHAHHA HOBE, Apyre - ogHe 3 CTapuX

4) Po3B’A3aTV HOBe PiBHAHHA | 3HAWTU 3HAYEHHSA OAHIT 3MiHHOT

5) MigcTtaBuUTK 3HaYeHHA 3HAMAEHHOT 3MiHHOT B CTape PiBHAHHA | 3HANTM 3HAYEHHA Apyroi
3MiHHOI

6) 3anucatv BiANOBIAb: X =...; Y =... .



BAACTHROCTI KBAAPATHOrO KOPEHA
) Ja-b=la\b 4y o> -b=|d b
2) [ Ja 5) alb=Va*-b

6) (a) =
‘a‘ 7) a>b>0=la>b

BuHoeceHHSI MHOKHHKA
3-IiJ] 3HAKA KOPEHS

Axwob >0, mo~Na’b = ‘a‘\/g

J8 =42 =22
J32=116-2=4/2

BHeceHHSI MHOKHHUKA
i1 3HAK KOpPEeHs

\/%,aZO;
—\/%,a<0
—2/3=—/22.3=-/12

_Ja o

HKWOZ)ZO,MOCI\/Z_{

ITo30aBJaeHHA Bia ippamioHaAJIBHOCTI
B 3HAMEHHUKY JApPO0y

1?2 2
J2 W2 2
W2+
1 _ 241 :\Fzﬂz\@+1
J2—1 2> —17 2-1




. . 2
dopmyna KopeHie KeadpPamHoz20 pieHAHHA ax +bx+c=0

X12=2—,zxeD b2 — 4ac ax” +bx+c=a(x—x)(X—X,)
' a

Teopema Biera:

C
Akwo ax’ + bx +c=0 mae KopeHi Xz i X (D>0), To X, + X, =——; X+ X, = —
a

Po3B’si3yBaHHS HEePiBHOCTEH 3 MOAYyJIeM
x| < a

/ a >0
—a<x<a
\ a0o

X > —a
X < a

Po3B’sA3yBaHHs HepiBHOCTEH 3 MOYJIEM
x| > a

TP
xeR\ a:Ol x>a,

x 20 X< -a




DYHKYiA

EmxemermTapHi dyHKITLII Ta rpadike

JliHiUHa

\J;;I k=0

yv=kx + b

bR k<0
>0

aoo
ax + by=—c

EmxemMmernTapHi @yHKITII Ta rpadikm
lpsima nponopuiliHicmb

y=kx

ylk

k<0
k>0

=V

EFirxemermTapHi OyHKITLII Ta rpadikex

ObepHeHa

nponopuyituHicmb

k
Y=
X

a00
xy=k

YA

k<0

VA
£ 0

<Y

=




EixemMmermTapHlL QYHKILII Ta rpadiks

Keadpamu4Ha
y=x2 y A
0 x|

EaxemMmernTapHi OyHKILI Ta rpadikm
Ky6iyna

3
y=ax’ ,,

—
=V

y=x

ExemermTapHi yHKITLI Ta rpadikm

KeadpamHul KOpiHb

y4 y:\/;

\




BaacruBocTi QpyHKIIil

1) D@)

2)E().

3) Hymi pyskiii (y = 0)

4) Ilpomixkku 3HakocTanocTi (ae f(x)>0 ta f(x)<0)

5) IIpomixkku: a) 3pocTaHHs (UMM O1JIbIIE€ X, TUM OUIbILE y )
0) ctagaHHs (YUM OLIBIIE X, TUM MCHIIE y ).

6)apricts (f-0) = f)) S,

Hemnapuicts ( f(-x) = - f(x)) Zo.

7) lepioguunicts ( f(x+T) = f(x) )
8) Exctpemymu (min, max).

9) IloBeninka O1J11 KPUTUYHUX TOYOK.

10)I'padixk.

CxeMa D0CJiIKeHHS HA
MOHOTOHHICTH

1) 3uaiitu D(f)

2) locmiauTu Ha 3HAK Pi3HUIIO f(X,) - f(x,) nis
X7, Xy € D(ﬂ (x2>x1)° HKmOf(xz) -f(xl) >09 TO
(¢ynK111s 3pocTaroua; akuo f(x,) - f(x,) <0, To
byHKI11s camtagHa.

Cxema J0CJII)KeHHS HA
MAPHICTH 200 HENMAPHICTH

1) 3naiitu D(f)
2) 3HaiiTu f(-x) 1 NOpiBHATH 3 f(X):

akiio f(-x) = f(x), x € D(f), To GyHKIIis napHa;
Ko f(-x)= - f(x), x € D(f),T0 QyHKIIis HEMmapHa.




I'pajdik kBagpaTu4uHol
¢yHKuiI - mapadoJia

a) mpu a > () - BITKU HaANIPsSIMJICH]1 Bropy
npu a < 0 - BITKU HAaOIpsiIMJIEH1 BHU3
0) BepuinHa napadonu B Touni (m;n)

b b* — 4ac
m=———, ;G n=————/+
2a 4a

B) BICh CUMETPIi: X = m

BaacruBocti pyHkuii

) D(y) =R
2)E():a>0 [n ;,+ o )
a<0 (- o ;n]

. —b+D
3) Hymi dpyskxmii (y =0) x,, = — .

4)3pocraca>0 (m ;+ o )
a<0 (- o ,;m)

Crnamae a>0 (- o ; m )
a<0 (m ;+ oo )

ITpoMisKKH 3HAKOCTAJOCTI
npu a >0

V¥

Xp

=+ X

+ + x
X, X,
U + +

ITpomMiKKkH 3HAKOCTAJIOCTI
npu a <0

23]




ApugpmemuyHa npozpecin

dDopMmyJia 7-T0 9IICHA
apudPMETHIHOIL IIPpOrpecii

a=a+dn-1)

DOPMYIIH CYMH II€PIITHX
7 9J1eHiB apudMeTHIHOI IIporpecii

a, + a
S = L
2

_2a,+d(n-1)

Sn
2




FeomempuyHa npozpecin

DopMyiia 72-1rO AIICHAa
IrSOMETPHIHOIL ITporpecii

b= b, qg""

n

DOPpMYITH CYMH II€PIITHX
72 WISHIB I'€EOMETPHIHOIL IIporpecii

b q—1
g —1

¢ bl(q” —1)

g — 1

S =

n

DdopmMyiia CYMH HECKIHICHOI1
CIIaIaHOI N'€eOMETPHIHOIL IIporpecii




